مرحبا فيكم


شدو الحيل وخلونا نتساعد على المحاسبة لتبسيطها للاخوة والاخوات



اول شي بتكلم عنة - التكلفة الثابتة - التكلفة المتغيرة - والتكلفة المختلطة

والثلاثة فهمهم والاجابة عنهم ما يستغر ق اكثر من دقيقة في كل الاحوال


والطريقة سهلة جدا جدا


عادة في اي سؤال عن التكلفات الثلاث المذكورة سابقا يجي السؤال عبارة عن جدول فية ثلاث حاجات

الاول السنة 
الثاني حجم الانتاج 

االثالث لتكلفة بالريال

اول ما نشوف جدول زي كذا من غير تفكير نناظر العمود (التكلفة بالريال) اذا كانت كل الارقام متساوية فية على طول نقول تكلفة ثابتة --- وبكذا نكون انتهينا من التكلفة الثابتة



اما اذا كانت مختلفة فهي يا متغيرة يا مختلطة وتفريق بينهم سهل برضو


نقسم كل رقم من ( التكلفة بالريال ) على ( حجم الانتاج ) الي فوقة في نفس السنة

ونسوي كذا بكل السنوات او الاشهر المعطاة لنا اذا تساوى جميع ارقام القسمة لكل السنوات 

يعني طلع حاصل القسمة السنة الاول 9 والسنة الثانية 9 والثالثة 9 فهي متغيرة فقط وليست 

مختلطة اما اذا تغير ناتج اي واحد فيهم ولم يطلع نفس الناتج فهي مختلطة


وبكذا نكون انتهينا منهم من غير اي تعب


ونتظروني في بقية الدروس وحلها في اقل من دقيقة


سوف يتبع
الان رح نتكلم عن بقية التكلفات


تكلفة الفترة -- اي شي خاص بالادارة مثل ( اجور شؤن الموظفين او ادوات مكتبية) او التسويق مثل ( التعبئة والتغليف) 


التكلفة الاولية ---- لا تتعد الحاجتين الي بذكرها لو يعطيك الاف الارقام هي (المواد المباشرة واحيانا تكتب مواد خام اولية + الاجور المباشرة واحيانا تكتب اجور عمال الانتاج


تكلفة الانتاج --- اي شي تبع الانتاج بما فيها ايجار المصنع او اي شي يخص المصنع او المنتج -- نجمع جميع الاشياء الخاصة با الانتاج ويطلع عندنا تكلفة الانتاج --- ولا ننسى اذا فية خصومات على البضاعة او مردودات ان نخصمهم من الناتج

تكلفة التحليل --- هي الاجور المباشرة الي ذكرنا سابقا + التكلفة غير المباشرة وهي اي شي يخص 

الانتاج غير المواد المباشرة الاولية 
الان بنتكلم عن --- المصروف و التكفة ---- كيف نفرق بينهم وكيف نطلعهم بدون اي اخطاء


المصروف هو الي استخدم او صرف في نفس السنة يعني مثال

الاخت امونة وقعت عقد لصيانة بيتها بمبلغ 24 الف في تاريخ 1/9/1433 لمدة سنة ما هو المصروف والتكلفة

الحل بكل سهولة نناظر اول شي هل هو قال لاستخدامها في السنة الجاية او ما ذكر سيرة السنة الجاية

اذا ذكر استخدامها في السنة الجاية الجواب على طول للمصروف صفر لان المصروف دايم يكون لنفس السنة وبما انة ماذكر السنة الجاية معنها فية مصروف

الشي الثاني المهم نقسم المبلغ حق المشتريات على على 12 علشان نطلع قيمة الشهر اذا كان اذا كانت بتستخدمهم في سنة اما اذا كانت بتستخدمهم في سنتين نقسم المبلغ على 24 المهم نطلع قيمة الشهر

الشي الثالث وهو مهم الان نناظر التاريخ هي اشترت في 1/9/1433 يعني مكان الاشهر فية 9 يعني من بداية الشهر التاسع ودائم قاعدة يغبلط فيه الكثير ( رقم الشهر المكتوب يعد حتى تصل لاخر شهر في السنة 12) يعني المصروف بيكون شهر 9 و 10 و 11 و 12 وهم اربعة اشهر 

نضرب 4 الي هي عدد الاشهر حتى نهاية السنة من 9 الى 12 في 2 الي هي قيمة الشهر الواحد يطلع 

=المصروف والباقي هو التكلفة

	طريقة الصادر اول خار ج اول -- بحلها بطريقة تبسيطية على حسب السؤال في المحاضرة لان اختبر نفسك سهلة

الان علشان نحل مع بعض السؤال من المحاضرة الخامسة الدقيقة 34

فيما يلي البيانات الخاصة المادة (س ) لدى شركة جدة للصناعات البلاستيكية حلال شهر محرممن عام 1431 هـــ

البيان------------------- الكمية---------------------- سعر الوحدة

رصيد ------1/1--------- 300 -------------------- 20 
مشتريات 1/6 ----------- 200 -------------------- 30 
مشتريات19/1------------- 300------------------------- 50
مشتريات27/1-------------- 400-------------------------80

وقد كانت الوحدات الصادرة من الحدة (س) خلال نفس الشهر على النحو التالي

في 5/1 ---200 وحدة
في12/1------150 وحدة
في25/1---------400وحدة

الان ما يحتاج نروح ونجي زي الدكتور وجدول وغيرها لان الحل وبكل بساطة هنا امامنا

اول شي ناخذ اول فقرة في السؤال المطلوب 200 وحدة واحنا عندنا اول شي 300 وحدة
يعني 200 ضرب 20 = 4000 انتهيان من الاول بس باقي 100 بسعر 20 للوحدة

نشوف الطلب الثاني 150 وحدة بس قبل ماروح للي عندنا في الثاني لازم نخلص من 100 الباقية يعني

100 الباقية من الاول ضرب 20 سعر الوحد في الصف الاول =2000 باقي 50 بعد ما خلصنا من 300 الاولى نبد في 200 الثانية الي بسعر30 وناخذمنها 50 تكملة الطلب الثاني يعني 50 ضرب 30= 1500

الان الطلب الثالث 400 وحدة بس برضة باقي عندنا 150 من 200 الي في صف الثاني بعد ما اخذنا منها 50 يعني
150 ضرب 30 = 4500
الان 400 ناقص 150 = 250 يعني باقي 250 ناخذها من السطر الثالث الي هو 300 وحدة بسعر 50

250 ضرب 50 = 12500

الان نجمع الي عندنا 
4000+2000+1500+4500+12500 = 24500 وهذا هو الناتج

طبعا طريقة الصادر اخير خارج اول نفس الطريقة بس نبداها من تحت من عند 400 وحدة 
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التكاليف الثابتة والمتغيرة بطريقة الحد الاعلى والادنى

اولآ لا نحتاج الى طريقة الحد الادنى نهائيا لانها مجرد تاكد من حل الحد الاعلى والناتج سوى في الطريقتين يعني تبين تطلعين الحد الاعلى او الحد الادنى انتي حلي الي تعرفين منهم بس خذي طريقة وحدة

المعادلة هي ص = أ + ب س

السؤال دائما يكون مكون من جدول فية 

السنة
حجم الانتاج با الوحدات
تكاليف الصيانة بالريال

الخطوة الاول نشوف في حجم الانتاج ما هو اكبر حجم انتاج ولنفرض انة 26000 و تكاليف الصيانة لنفس السنة 250000

الان ندور على اصغر حجم انتاج ولنفرض انة 11000 وتكاليف الصيانة لنفس السنة 160000

الخطوة الثالثة نطلع المتوسط الحسابي بينهم 
المتوسط = 250000-160000تقسيم تحتهم 26000-11000 = 6

الان نطبق المعادلة الخاصة با الحد الاعلى ض = أ + ب س

ص هي اعلى رقم في تكاليف الصيانة 250000
أ مجهول نبي نطلعة

ب هي المتوسط

س هي اعلى رقم في حجم الانتاج 26000 يعني تكون المعادلة

250000= أ +6 ضرب 26000 الان نشيل الالف مكان 250000 ونغير الاشارة تطلع ناقص بدل زاد

أ = 250000 - 6 ضرب 26000 = 94 وهذا هو الحد الاعلى

ملاحظة لو طلب الحد الادنى بيطلع برضة 94 علشان كذا مالة داعي نسوية

اذا طلب الانتاج 30000 وحدة نعوض عن س 30000 يعني 

ص = 94000 + 6 ضرب 30000 = 274000 
تكلفة الفرصة البديلة 

الكثير اتلخبط فيها وهي سهلة بشكل لايوصف


في كل سؤال عن التكلفة البديلة يجينا جول فية 
البيان الي هو البديل الاول و البديل اثاني و البديل الثالث
الايرادات
المصروفات
صافي الربح المحاسبي



المهم الان في الجدول صافي الربح الباقي انساة

لنفرض ان
ربح البديل الاول2000
ربج البديل الثاني 15000
ربح البديل الثالث 25000

الان نشوف اعلى ربح الي هو 25000 وهو بيكون اساس الشغل كلة

نطرحة من ربح البديل الاول 15000- 25000= 10000 - 

ثم نطرحة من ربح البديل الثاني 20000 - 25000 = 5000 -

وبنسبة لل 25000 نطرح منة اقرب رقم لة في البدائل يعني العدد الي اصغر من 25000 من البدائل الي هو 2000 يعني

25000 - 2000 = 5000

الان طلع عندنا ثلاث نتائج

البديل الاول ناقص 10000
البديل الثاني ناقص 5000
البديل الثالث زاد 5000

با العقل كذا بنعرف الان الافضل الي يحقق ربح 5000 البديل الثالث

والاسواء الي يحقق خسارة 10000 الي هو البديل الاول 

والاوسط البديل الي يحقق خسارة 5000 وهو البديل الثاني


بصراحة ها السؤال من الظلم تضيع درجتة في الامتحان لانة سهل

طريقة التوزيع الاجمالي وطريقة التوزيع الانفرادي (المباشر)

ها الطريقتين سهلة مررررررررررررررررة

السؤال عادة يكون جدول مكون من

مراكز خدمات 
ولو فرضنا ان لدينا قسمين -- فسم صيانة --- تكليف اضافية مباشرة لة 250000 و قسم الافراد ---- التكاليف اضافية مباشرة لة 160000 


اقسام انتاج

ولو فرضنا ان عند نا قسمين قسم تقطيع وعدد االموظفين فية 600000 وعدد ساعات الصيانة 4500
وقسم تجميع عدد الموظفين فية 200000 وعدد ساعات الصيانة 4500


الان المطلوب توزيع مراكز الخدمات بطريقة التوزيع الاجمالي باستخدام عدد الموظفين كا اساس للتوزيع 

وعادة في التوزيع الاجمالي يتم تحديد الاساس مع السؤال


الحل 

بما انة قال الاجمالي نجمع التكاليف الاضافية الي في مراكز الخدمات و هي

250000+160000 =410000

ملاحظة لو كان الي موجود اكثر من قسمين خدمات بر ضة نجمعهم كلهم في حالة التوزيع الاجمالي

ونجمع عدد الموظفين للقسمين 600000+200000 = 800000
الحل في دقيقة 
اذا اردنا معرفة نصيب قسم التجميع
مجموع مراكز الخدمات 410000 ضرب 200000 وهو عدد موظفين التجميع ولو طلب قسم التقطيع لوضعنا 600000 تقسيم 800000 الي هو مجموع عدد الموظفين
= 102500 لتجميع
و 
= 307500 للتقطيع لو حطينا مكان 200000 ال 600000
ونتهينا

في حالة التوزيع الانفرادي او المسمى المباشر
نفس الطريقة بس ما نجمع مراكز الخدمات نا خذ الي طلب
مكان المجموع حق مراكز الخدمات يعني لو طلب توزيع قسم الصيانة نحط 250000 ونجمع عدد ساعات الصيانة بدل عدد الموظفين
ولو طلب توزيع قسم الافراد الافراد نحط 160000 
ولا ننسى ان عدد المو ظفين مرتبط با الافراد
وعدد ساعات الصيانة بقسم الصيانة
والتوزيع التازلي مقارب لهم بنسبة 90% مع بعض الاختلافات وبنزل طريقة باذن الله 
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